

**POWER OF NATURE
ECHINACEA EXTRA**

**Cu indulcitor doar din stevie.
Protectie specializata in timpul iernii.**

24 tablete efervescente

**Supliment alimentar cu echinacea, vitamina C si zinc.
Cu aroma de lamaie si indulcitor din stevie.**

O combinatie cu suc concentrat din echinacea, vitamina C si zinc.
Vitamina C si zincul contribuie la functionarea normala a sistemului imunitar si la protectia celulelor impotriva stersului oxidativ.

Fiecare tableta efervescenta contine:

Concentrat de Echinacea 100mg

Vitamina C 135mg (169% VNR*)

Zinc 9,5mg (95% VNR*)

**VNR.: Valoarea Nutritionala de Referinta*

Ingrediente:

Acid citric, bicarbonat de sodiu, acid ascorbic, inulina, zinc gluconat, glicozide steviolice, aroma de lamaie, concentrat din suc de Echinacea (*Echinacea purpurea*), riboflavina-5'-fosfat.

Instructiuni de utilizare:

Adulti: Luati o (1) tableta efervescenta pe zi dizolvata intr-un pahar cu apa, ca supliment alimentar.

Beneficii/Avantaje:

- Cu 100% indulcitor natural din stevie
- Formula sinergica cu Echinacea, Vitamina C si Zinc
- Zinc citrat pentru actiune antioxidanta suplimentara
- Mentiiuni de sanatate EFSA

Precautii:

- Produsul nu este recomandat sa fie consumat de catre pacienti cu boli autoimune si copii cu varsta mai mica de 12 ani.

**Fara zahar, lactoza, gluten, grasimi si coloranti artificiali.
Cu indulcitor din stevie.
Potrivit pentru vegani.**

Sigilati tubul cu grija dupa utilizare.

A nu se depasi doza zilnica recomandata.

Suplimentele alimentare nu trebuie să înlocuiască o dietă variată și echilibrată și un stil de viață sănătos.

Acest produs nu are scopul de a preveni, trata sau vindeca bolile umane.

Dacă sunteți însărcinată, alăptați, vă aflați sub tratament medicamentos sau suferiți de o condiție medicală, consultați medicul sau farmacistul înainte de a administra acest produs.

A nu se consuma de pacienti care sufera de boli autoimune si de catre copii sub varsta de 12 ani.

A se păstra la temperatura camerei (pana la 25o C), la loc uscat și ferit de lumina directă a soarelui.

A nu se lăsa la îndemâna și vederea copiilor mici.